



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## РІШЕННЯ

від 02 вересня 2020 року

№ 42/4

Про внесення змін до Плану роботи Комітету  
на період четвертої сесії Верховної Ради  
України дев'ятого скликання

26 серпня 2020 року Кабінет Міністрів України прийняв рішення про продовження адаптивного карантину в Україні до 31 жовтня 2020 року. Наразі у зонах обмеження перебувають м. Івано-Франківськ, м. Харків, Донецька та Луганські області.

У зв'язку з цим Комітет вимушений не проводити такі заходи, як: виїзне засідання Комітету до Івано-Франківської області на тему: «Збереження та раціональне використання лісових ресурсів України», виїзне засідання Комітету до м. Харків на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» та виїзне засідання Комітету до Донецької та Луганської областей на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей».

Комітетські слухання на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей», що заплановані на жовтень 2020 року, можуть бути проведені у режимі відео-конференції відповідно до виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

З огляду на зазначене, Комітет **в и р і ш и в**:

1. Інформацію взяти до відома.

2. У зв'язку з продовження адаптивного карантину в Україні до 31 жовтня 2020 року не проводити: виїзне засідання Комітету до Івано-Франківської області на тему: «Збереження та раціональне використання лісових ресурсів України», виїзне засідання Комітету до м. Харків на тему: «Про проблеми реалізації державної екологічної політики України на Харківщині та шляхи їх вирішення» та виїзне засідання Комітету до Донецької та Луганської областей на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей».

3. Провести в першій половині листопада 2020 року Комітетські слухання на тему: «Про проблеми затоплення шахт і забруднення питної води в межах Донецької і Луганської областей» у режимі відео-конференції.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**